

お詫びと訂正

『チェックリストでわかる 実務家・企業のためのスタートアップ法務』

本書に、下記の誤りがございました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、謹んで下記のとおり訂正と補足をさせていただきます。

日本加除出版株式会社

記

■78頁 雇用契約書 下から14行目・15行目（第3条）

（誤）乙の就業場所は、甲の本社（東京都_____）とし、従事すべき業務は、_____に関する業務とする。

→（正）乙の就業場所は、_____（雇入れ直後：東京都_____，
変更の範囲：_____）とし、従事すべき業務は、雇入れ直後：
後：_____，変更の範囲：_____に関する業務とする。

■144頁 上から16行目、196頁 上から2行目、203頁 上から10行目、272頁 上から17行目、306頁 下から8行目

（誤）chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/

→（正）（削除）

以上